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Hyvä jäsen!
Sukukokous Naantalissa 30.8.2014
Sääntömääräinen sukukokous pidetään 30.8.2014 idyllisessä ravintola Pohjakulmassa Naantalissa, osoitteessa Rymättyläntie 1089. Lisätietoja www.pohjakulma.fi. Liitteenä on sukukokouksen asialista.  Päivällisen hinta on 23e/henkilö, lapset 4-12 v puoleen hintaan. Päivällismaksut yhdistyksen tilille FI70471 410201 25800. Ilmoittautumiset 9.8.2014 mennessä sp-posti hohenthal.sukuyhdistys@gmail.com tai p. 040 5866477/Vuokko Heikkilä-Kankkonen
Kokouskutsu

Ravintola Pohjakulma, Rymättyläntie 1089

Päivän ohjelma

klo 12 
Tavataan Naantalin kirkolla
Kirkkoherra K.E. ja Leonie Hohenthalin muistolaatan paljastaminen Naantalin hautausmaalla. Matti Kolehmainen kertoo henkilöistä.  
klo 13 
Ilmoittautumien ja tervetuliaiskahvit ravintola Pohjakulmassa
Vanhat kuvat kertovat paljon menneestä, mutta tunnistammeko kuvien henkilöitä? Ota kuvia mukaasi niin katsomme ja tunnistamme yhdessä.

klo 14 
Sukuyhdistys Hohenthalin vuosikokous
klo 15 
Yhteiskuva

klo 15.30
Yhteinen ruokailu saaristolaispöydästä
·  lauluesityksiä oopperalaulaja Olga Nikolskaja-Heikkilä

· vapaata seurustelua

klo 18 
Tilaisuus päättyy

Suvun tietojen arkistoinnin tilannekatsaus 
Aineisto on tarkoitus luovuttaa Suomen Kansallisarkistoon kahdella eri jaottelulla: Sukuyhdistys Hohenthal ry:n aineisto ja Hohenthalin suvun aineistoa. Ensimmäisessä on yhdistyksen virallinen aineisto ja toisessa on suvun tapahtumiin ja henkilöihin liittyvää aineistoa. Jälkimmäisen jaottelussa voidaan noudattaa jaottelua sukuhaaroittain ja perheittäin, ja nämä vielä ajallisessa järjestyksessä. Luovutus on tarkoitus toteuttaa loppuvuonna 2014. 
Mikäli hallussanne on sellaista aineistoa, jonka haluatte luovuttaa arkistoitavaksi, toivomme että tuotte sen mukananne sukukokoukseen.
www-sivut ja FB-sivut
Yhdistyksen uudet www-sivut ovat työn alla ja valmistunevat jo ennen vuosikokousta.

Toivoisimme, että saisimme sukuyhdistyksen www -sivuille ja FB-sivuille aktiivisuutta ja että ”nuoremmasta polvesta” löytyisi ylläpitäjät tähän.
Vapaamuotoinen toiminta

Tavoitteena on järjestää ja että myös jäsenet omatoimisesti järjestäisivät vapaamuotoisia teatteri- tai musiikkitapahtumia ja muita yhteisiä hetkiä vuosittain. Yhdistyksen jäsenrekisteristä on saatavilla oman alueesi / paikkakuntasi / sukuhaarasi yhteystietoja, ota yhteyttä hallituksen jäseniin. 
Muistolaatta hautakiveen 
Klas Emil ja Leonie Hohenthalia koskeva muistolaatta on kiinnitetty Leonien sisaren Hildegard Reichnitzin hautakiveen. Laatan teksti on sama kuin rikkoutuneessa hautakivessä oli. Laatta maksoi 920 euroa. Mikäli haluatte osallistua laatan kustannuksiin, voitte maksaa haluamanne summan yhdistyksen tilille FI70471 410201 25800.
70-vuotisjuhla
Vuonna 2017 on yhdistyksen 70 –vuotisjuhla.  Juhlan järjestelyihin ja ideointiin toivotaan vapaehtoisia.  Selvitetään mahdollisuudet 70 – vuotishistoriikin laatimiseen. Juhlien kustannusten kattamiseksi on tarkoitus käynnistää oma varainkeruu: sukuyhdistyksen postimerkin?, joulukorttien?, pinssien myyntiä,  mahdollisia lahjoituksia tms. 
Jäsenmaksu kaudelta 2013-2014

Olethan muistanut maksaa jäsenmaksusi kuluvalta kaudelta. Jäsenmaksu on 15 euroa/2 vuotta.
Maksun voi suorittaa yhdistyksen tilille FI70471 410201 25800. 

Yhteystiedot

Kaikkiin hallituksen jäseniin saa yhteyden sähköpostilla hohenthal.sukuyhdistys@gmail.com
Aurinkoista kesää! Tavataan sukukokouksessa Naantalissa 30.8.2014.
Hallitus
Sukuyhdistys Hohenthal ry
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