Sukuyhdistys Hohenthal ry

Toimintakertomus 2012 – 2014






Yleistä

Yhdistyksen tarkoituksena on selvittää kornetti Georg Hohenthalin suvun vaiheita ja historiaa, vaalia suvun perinteitä ja edistää yhteenkuuluvuuden tunnetta suvun jäsenten keskuudessa.

Tarkoituksensa toteuttamiseksi yhdistys mahdollisuuksiensa mukaan
- järjestää sukukokouksia, sukupäiviä, retkiä ja muita niihin verrattavia tilaisuuksia
- tukee sukua koskevaa tutkimustoimintaa
- kerää ja arkistoi sukua koskevaa tietoutta ja materiaalia sekä saattaa sitä jäsenten tietoon, sekä
- harjoittaa yhdistyksen tarkoituksen toteutumista edistävää julkaisutoimintaa
- toimii suvun muistomerkkien aikaansaamiseksi ja ylläpitämiseksi

Toimintansa tukemiseksi yhdistys voi ottaa vastaan testamentattua ja lahjoitettua omaisuutta, perustaa rahastoja sekä asianomaisella luvalla järjestää varainkeräyksiä ja arpajaisia. Yhdistys voi myös omistaa toimintansa kannalta tarpeellisia kiinteistöjä.
Hallituksen kokoukset ja niihin osallistuminen

Hallitus, johon kuului puheenjohtaja ja neljä varsinaista jäsentä, kaksi varajäsentä sekä rahastonhoitaja, kokoontui toimintakauden aikana yhteensä viisi kertaa hallituksen kokouksiin. Hallituksen työskentelytapa on sähköpostipainotteinen. 
Hallituksen puheenjohtajana toimi Vuokko Heikkilä-Kankkonen ja varapuheenjohtajana Matti Kolehmainen. Hallituksen muut jäsenet olivat: Eiri Hohenthal-Nylund ja Veli-Matti Heikkilä sekä varajäseninä Sirpa Björk sekä Marja-Liisa Hohenthal. Sihteerinä toimi Tapio Aaltonen. Kaikilla toimihenkilöillä on osallistumisoikeus hallituksen kokouksiin.
Toiminnantarkastajat

Toiminnantarkastajina ovat toimineet Urpo Hoikkala ja Elina 
Louhelainen sekä varatoiminnantarkastajina Pekka Voltti ja Anja Vaara. 
Sukuyhdistyksen talous- ja jäsentilanne
Sukuyhdistyksen taloustilanne on säilynyt vakaana. Yhdistys on myynyt muistoadresseja, standaardeja ja uusimpana tuotteena vaakunapinssejä.

Sukuyhdistyksen jäsenmäärä on ilahduttavasti lisääntynyt: jäsenrekisterissä on 186 henkilön tiedot. 
Hallitus on lähettänyt neljä jäsentiedotetta toimikaudella. 

Sukuyhdistyksen toimintaa 
Suvun Internet-sivujen ylläpito-oikeudet siirrettiin uudelle hallitukselle alkutalvella 2013. Samassa yhteydessä yhdistykselle luotiin omat Facebook –sivut: sivustot löytyvät parhaiten Sukuyhdistys Hohenthal Facebook – hakutekijöillä. Sukuyhdistyksen www –sivuille on hyvä saada lisää vuorovaikutteisia osioita ja hallituksen oma osaaminen ei tähän riitä. Hallitus jatkaa selvittelyä siitä, mitä maksasi aineiston siirtäminen nykysivuilta uuteen vuorovaikutteisemman toimintatavan mahdollistavaan sivustoon. Yhdistyksen jäsenrekisteriksi hankittiin nettijäsäri – ohjelmisto. Yhdistykselle hankittiin oma sähköpostiosoite: sukuyhditys.hohenthal@gmail.com.

Edellisessä sukukokouksessa esille noussut toive yhteisestä sukumatkasta suvun alkujuurille Saksaan ja Puolaan jäi toteutumatta vähäisen kiinnostuksen johdosta. 
Maaliskuussa 2013 järjestettiin vapaamuotoinen tapaaminen teatterin ja illallisen merkeissä. Patriarkka – näytelmän teatterikäynti ja sitä seurannut illallinen olivat onnistuneet, kaikkiaan kymmenen sukulaista oli ollut paikalla.

Hallitus on jatkanut valmisteluja muistokiven saamiseksi Naantalin hautausmaalla sijaitsevan K.E. ja Leonie Hohenthalin haudalle. Laatan teksti on sama kuin alkuperäisessä kivessä. 

Hallitus on käynnistänyt valmistelun suvun sääntöjen muuttamiseksi siten, että sukuyhdistyksen kokousten väli voisi olla enimmillään kolme vuotta, jotta vuonna 2017 oleva 70 – vuotuisjuhlavuosi mahdollistaisi vuosikokouksen pitämisen samassa yhteydessä vuosijuhlana kanssa. 

Samoin hallitus on käynnistänyt sukuyhdistyksen esitteen valmistelut. Esitteessä olisi kahdella kielellä perustiedot sukuyhdistyksestä, sukuyhdistyksen tarkoitus, vaakunan tarina, tiedot eri sukuhaarojen merkkihenkilöistä, nykyisestä toiminnasta, liittymistiedot ja sähköpostiosoitteet. Painomäärä olisi noin 300 kappaletta.

Sukuyhdistyksen aineiston luovuttaminen Kansallisarkistoon 

Sukuyhdistyksen edustajat tapasivat Kansallisarkiston edustajan 22.2.2013. Kansallisarkiston edustaja kertoi, että Kansallisarkisto voisi ottaa sukuyhdistys Hohenthalin aineistoa pysyväissäilytykseen. Tämä pysyväissäilytys on maksutonta. Tähän mennessä vain muutama sukuseura on luovuttanut aineistoa Kansallisarkistoon.

Sukuyhdistyksen hallitus on päättänyt, että se luovuttaa kerää aineistoa ja luovuttaa sen Kansallisarkistoon. Tavoitteena on, että aineisto voitaisiin luovuttaa Kansallisarkistoon vuoden 2014 aikana.

